

Caferi-Der Aşura Basın Ödülleri Verdi

" Aşura Basın Ödülleri Töreni'nde konuşan Caferi-Der Başkanı Av. Sinan Kılıç, "Ne mutlu o kişilere ki, zulme karşı haksızlığa karşı onurlu direnişin sembolü olan İmam Hüseyin'i anlatıyorlar." dedi. „

Caferi-Der Başkanı Av. Sinan Kılıç'ın 15 Ocak Cuma günü Sefaköy Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilen Aşura Basın Ödülleri Töreni'ndeki konuşmasının tam metni:

"Aşura sadece bizim ülkemizde değil, onlarca ülkede, hatta bütün dünyada ilgiyle takip edilmektedir. O gün yüz binlerce insan Halkalı Aşura Meydanı'nda toplanmakta, ekranları başında milyonlarca insanın kalbi o meydanda atmaktadır. Ehlibeyt'i daha yakından tanıyabilmek onlara olan sevgi ve bağlılığımızı ifade edebilmek, Ehlibeyt mensuplarının yaşadıkları acı zulmü onlarla birlikte hissedebilmek ve Kerbela'nın evrensel mesajını bir kez daha düşünüp anlamak için Halkalı Aşura Meydanı'na koşan insanların sayısı, her geçen gün biraz artmaktadır. Bu sosyolojik açıdan üzerinde durulması, düşünülmesi gereken manevi bir konudur. Aşura'yı yaşamak başka bir şey, onu yansıtmak başka bir şeydir diye düşünülebilir. Ama bize sorarsanız Aşura'yı gerçekten yaşayamayan yaşamayan onu yansıtmakta da zorlanır. Aşura'yı gerçekten yaşayanlar ancak o kadar güzel yansıtabilir.

 Değerli haber ve görüntüler arasında bizler seçim yapmakta gerçekten büyük zorluk yaşıyoruz. Ne mutlu o kişilere ki, zulme karşı haksızlığa karşı onurlu direnişin sembolü olan İmam Hüseyin'i yazmaktadırlar. Onların mükafatı elbette, bize ait değildir. Ancak biz mütevazı da olsa onları onurlandırmak istiyoruz ve onlara olan şükranlarımızı sunmak istiyoruz.

 Bu matem merasimini hazırlamakta emeği geçen insanları saymakla bitiremeyiz; ancak bu güzide topluluğun önünde birkaç isim dahi olsa müsaadenizle onlara kısaca teşekkür etmek istiyorum. Başta bu törenin hazırlanmasında, en ince detaylarına kadar yakından ilgilenen ve sahnelenen tiyatro gösterisini yazıp hazırlayan her aşamada bize manevi destek veren Türkiye Caferileri Lideri sayın Selahattin Özgündüz'e teşekkürlerimi arz ediyorum. Her zaman bizlere destek olan desteğini hiçbir zaman esirgemeyen ve bundan da geri durmayan bizlerden biri olan içimizden biri olarak gördüğümüz

Küçükçekmece Belediye Başkanımız sayın Aziz Yeniay'a da her türlü katkılarından dolayı teşekkürlerimi arz ediyorum. Sayın başkanımızın şahsında ayrıca İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı'na da, katkılarından dolayı teşekkürlerimizi bildiriyoruz. Birçok yayın kuruluşu olmasına rağmen hepsini tek tek isimlerini saymayacağım ama huzurlarınızda başta Cem TV ve TRT olmak üzere tüm yayın kuruluşlarına ayrıca teşekkür ediyoruz. Böylesine büyük bir organizasyonlara her türlü güvenlik tedbirlerini alan ve kimsenin burnu dahi kanamadan oradan memnuniyetle ayrılmasını sağlayan fedakarca görev yapan bu güzellikleri yaşamamıza zemin hazırlayan ilçe emniyet teşkilatımıza samimi ve içten teşekkürlerimizi sunuyoruz. Dediğim gibi emeği geçen sayısız kişiler kurumlar var Aşura Matem Merasimi'nin hazırlanmasında. Onları tek tek saymak elbette ki büyük bir zaman alır; ama gerçekten varlıklarıyla manevi destek aldığımız ve yolumuzu her zaman aydınlatan değerli alimlerimize teşekkürlerimizi ve şükranlarımızı sunuyoruz. Emeği ve desteği olan tüm halkımıza teşekkür ediyor, tekrar hoş geldiniz diyor saygılarımı sunuyorum. "

Aşura Basın Ödülleri Sahiplerini Buldu

26 Aralık 2009'da gerçekleştirilen Evrensel Aşura Matem Merasimi'ni dünyaya en nitelikli şekilde duyuran basın kuruluşlarına Caferiyol Dergisi'nce ödüller verildi.

15 Ocak Cuma günü Sefaköy Kültür Merkezi'nde gerçekleşen ödül törenine ilgi büyüktü. Türkiye Caferileri Lideri Selahattin Özgündüz, Caferider Başkanı Av. Sinan Sılıç, Caferider yöneticileri, Zeynebiye Dernek Başkanı Hasan Salman, Zeynebiye Derneği yöneticileri, Küçükçekmece Belediye Başkanı Aziz Yeniay, Küçükçekmece Emniyet Müdürü Muammer İmecik, belediye meclis üyeleri Halil Efe ve Rahim Dizman, Halkalı Merkez Mahallesi Muhtarı Turgut Yalçın, ATA-DER temsilcileri İFA Spor yöneticileri, Zehra Ana yöneticileri, Zeynebiyeli ve bölge cemaatlerden gelen Ehlibeyt dostlarının yoğun ilgi gösterdiği programda Aşura'yı en iyi anlatan yerel, ulusal ve uluslararası basın kuruluşlarına ödülleri takdim edildi.

İstiklal Marşı'mızın ardından Ş. Mikail Gürel Hoca'nın Kur'an-ı Kerim tilavetiyle

başlayan programı Caferiyol Dergisi Genel Yayın Yönetmeni Kasım Alcan sundu. Programın başında katılımcılara ülkemizin televizyon kanallarına yansıyan Aşura haberlerinin sunumu fragmanı izletildi.

Programda hoşgeldiniz konuşmasını Caferider Başkanı Av. Sinan Kılıç yaptı. Kılıç, konuşmasında dünyanın dört bir yanında onlarca ülkede İmam Hüseyin için yas programları düzenlendiği, ülkemizdeki Aşura Matem Merasimi'nin bu programların içinde ayrı bir yeri olduğunu vurguladığı. Programa emeği geçen başta Türkiye Caferileri Lideri Selahattin Özgündüz'e, Küçükçekmece Belediye Başkanı Aziz Yeniay'a, Küçükçekmece Emniyet Müdürü Muammer İmecik'e, Ehlibeyt alimlerine ve Ehlibeyt aşıklarına, böylesine anlam yüklü bir töreni dünyaya ulaştıran basın mensuplarına özellikle töreni canlı yayınlayan Cem Tv'ye teşekkür eden Kılıç, sözlerinin sonunda "Haksızlığa karşı onurlu direnişin sembolü olan İmam Hüseyin'i anlayanlara ve bu kutlu davayı yaşatanlara ne mutlu!" dedi.

Kılıç'ın ardından Küçükçekmece Belediye Başkanı Aziz Yeniay, katılımcılara seslendi. Bir kez daha Hz. Hüseyin dostlarıyla bir arada olmanın mutluluğunu yaşadığını ifade eden Yeniay, Aşura Matem Merasimi'nden, gerek hazırlanışı, gerek organizasyonu, gerekse de yansımaları itibariyle her karesinden ayrı bir ders çıkarılması gerektiğini vurguladı. Bu toplantının ülkemize ve tüm İslam alemine örnek olduğunu ifade eden Yeniay, "Hüseyin dostları kin ve nefretin değil, sevginin temsilcileridir; bunu bir kez daha en güzel şekilde gösterdiniz, hepimize teşekkür ediyorum" dedi.

Yeniay'ın ardından Türkiye Caferileri Lideri Selahattin Özgündüz kürsüye davet edilince salonda alkış tufanı koptu. Aşura'da ülkemizin her kesiminden yüz binlerce insanı bir araya toplayan, Aşura'nın aş, değil, yas günü olduğunu kamuoyuna idrak ettiren değerli liderimizi ayakta alkışlayan katılımcıların alkışları uzun süre dinmedi. Özgündüz, teşekkürlerini sunarak başladığı konuşmasında, Aşura merasimlerinde Huseyn'in onurlu ve ölçülü duruşunu katıksız olarak, kişisel ve nefsanî hesaplara alet etmeden anlatmaya çalıştıklarının altını çizdi. Bu merasimin iki yüz milyonluk Türk dünyasında ve tüm dünyada yankı bulmasında Türk medyası da en az bizler kadar pay sahibidir, diyen Özgündüz; "Peygamberin oğlunun onurlu duruşunu doğru anlatmakla bizlerin

takdilerini kazandılar, ödülü hak ediyorlar, fakat asıl ödülü yarın mahşerde Resul-i Ekrem'in elinden aldıklarında çok mutlu olacaklar" sözleriyle basın mensuplarına teşekkür etti.

Özgündüz'ün konuşmasının ardından ödül törenine geçildi. Görüntülü haber dalında ilk sırayı Kanal 7 alırken, ikinci Habertürk, üçüncü ise Kanal 24 oldu. Bu televizyon kuruluşlarımız ödülleri Türkiye Caferileri Lideri Selahattin Özgündüz'ün elinden aldı.

Fotoğraflı haber dalında ise, Milliyet birinci, Vatan ikinci, Habertürk üçüncü oldu. Gazete muhabirlerimize ödülleri Caferi-Der Başkanı Av. Sinan Kılıç takdim etti.

Televizyon programların da ise TRT, Cem Tv, Ulusal Kanal, Tvnet, Berat Tv, Tempo Tv ödüle layık görülen kuruluşlar oldu. Bu kuruluşlarımıza ödülleri Küçükçekmece Belediye Başkanı Aziz Yeniay takdim etti.

Uluslararası basın dalında ödüle layık görülen, Al Manar, Al Forat, IRIB, Az Zahra televizyonlarına ise ödülleri Zeynebiye Camii Dernek Başkanı Hasan Salman verdi.

Yerel basın ödülleri ise belediye meclis üyelerimiz Halil Efe ve Rahim Dizman, Yaşam Gazetesi, Türkiye Haberci, Küçükçekmece'de Hayat Dergisi, Trakya Gündem Gazetesi'ne ödülleri birlikte takdim ettiler.

Bu yıl ilk kez gerçekleştirilen Aşura'dan Kareler fotoğraf yarışmasında dereceye giren fotoğraf sanatçıları, Ali Haydar Ceylan, Aydemir Yağmur, Bahar Kaleli, Eren Özkapıcı, Ural Ensar; ödülleri yarışmanın jüri üyesi, usta fotoğrafçı Gültekin Çizgen'in elinden aldı.

Tören, protokolün ve ödüle layık görülen basın temsilcilerinin ve fotoğraf sanatçılarının toplu fotoğraf çekilmesiyle sona erdi.